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Mit tegyen az ifjúság Budapestért 
és mit tegyen a főváros fiatal

ÖAÍU.UÖ ib i V/UN
a Fővárosi Tanács VB elnöke

Könnyű helyzetben vagyok, mert igényeink 
ismertetése helyett most már üdvözölni van 
alkalmunk a KISZ budapesti küldöttértekezleté­
nek szép vállalásait, amit Budapest fejleszté­
séért tettek a fővárosi fiatalok. A  Budapesti 1 
Házgyár feletti védnökség sietteti lakásépítési 
programunk végrehajtását, melynek eredménye­
képpen javul a főváros Íakástelítettsége. Több 
lakás jut majd a fiatal házasoknak is. A föld­
alatti vasút építésének segítése közelebb hozza 
a város közlekedésének normalizálását, általa 
több szabad idővel rendelkezik majd az ifjúság 
is. A sok társadalmi munka, amit a fiatalok meg­
ígértek, hozzájárul ahhoz, hogy Budapest még 
szebb, még kulturáltabb metrooolis legyen. Mind­
ezeken kívül van még kérésünk. Segítsenek a 
fiatalok a főváros munkaerőhiányán enyhíteni. 
A jövőben elsősorban sok gépkocsivezetőre lesz 
Budapestnek szüksége. A nagyobb városrende­
zési pályázatok felett valósítsák meg az ifjúsági 
társadalmi ellenőrzést: mondjanak véleményt a 
pályatervekről, elképzelésekről. Általában, szí­
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vesen vennénk fiataljaink javaslatait a város 
életének fejlesztésére.

A lakáshelyzetről. Budapesten az új lakások 20 
százalékát az ifjúság kapja. Tudjuk, hogy ez is 
kevés. Ezért örömmel üdvözöljük az ifjúsági la­
kásépítkezéseket, amihez — szűkös telekviszo­
nyaink ellenére is — jó helyen igyekszünk tel­
ket biztosítani. Felhívnám figyelmüket arra, 
hogy az ilyen lakásépítkezéseknél tő^b effektív 
munkát vállaljanak, mert a fővárosi építőipar is 
komoly munkaerőhiánnyal küszködik.
( A város eddig is sokat tett az ifjúságért. To­

vábbra sincs akadálya újabb kávéházak, presz- 
szók átadásának a szórakozni vágyó fiatalság 
rendelkezésére. Az épülő új lakótelepeken — 
már a kelenföldit így tervezték — sportlétesít­
ményeket építünk, lehetőséget teremtünk a lab­
dajátékokhoz, strandoláshoz.

TANÁCS
Tekintsenek' el attól, hogy ismert ifjúsági fel­

adatokat soroljak itt fel. Hogy tanuljanak, élje­
nek becsületesen, úgy gondolom, ezt nélkülem 
is tudják a fiatalok. Azért egy valamire szíve­
sen felhívom a figyelmüket. Értsék meg fiatal­
jaink, hogy ami ma van, abban sokak áldozató* 
munkája nyugszik. Becsüljék meg jelenünket; 
értékeinket, mindazok fáradozását, akik nap­
jainkat széppé, gazdaggá teszik. A fiatalok, ter­
mészetesen, ma jobban élnek, mint ml, az előző 
nemzedék, húszévesen élt. Én például, pontosan 
emlékszem, hogy 1942. október 2-án, barátaim­
mal kacsasültet vacsoráztam. Az ilyen vacsorák 
pontos dátumát a mai ifjúság nem tartja szá­
mon, mert a kacsasült egyáltalán nem ritkán 
kerül asztalukra. Azért, hogy a mai ifjúság job­
ban él, műveltebb és mindenképpen más, mint 
mi voltunk, haragudni nem szabad, ennek örülni 
lehet csak. A munka, vívmányaink megbecsü­
lésében még érzek ennél a nemzedéknél hiá­
nyokat. Váljon általánossá és kizárólagossá a 
mai fiatalság többségének szerénysége, becsü­
letessége, odaadó viszonya az ország építéséhez.


